

# 聖約翰科大 國際發明展傳捷報

研發團隊展現產學研究創新實力 大馬ITEX國際發明展勇奪一金、三銀、一銅佳績

【台北訊】聖約翰科技大學研發團隊參加各項國際發明展獲獎連連，屢傳捷報，顯示該校研發團隊堅強的實力，也能許企業一個產學攜手互惠雙贏的未來。

聖約翰科大繼2013年獲29面獎牌後，2014年參加莫斯科阿基米德國際發明展榮獲二金、一銀，在瑞士日內瓦國際發明展從45國、上千件作品中脫穎而出獲一金、一銀、一銅，而本（5）月更於

第25屆馬來西亞ITEX國際發明展中大放異彩，從20國、1,018件參展作品中，抱回一金、三銀、一銅的佳績，獲獎率百分百。不但為該校爭取榮耀，更展現其產學研究創新發明實力。

該校研發長劉伯祥表示，這些得獎創新作品是聖約翰科技大學分別與淡水商工、羅東高工、普台高中、基隆二信高中、輔大聖心高中等多所高中職學校進行專題合

作計畫、共同研發作品參賽，不但獲得國際發明獎肯定、創造雙贏互惠成果，更為科技大學與高中職學校研發攜手合作再創成功典範。

劉伯祥指出，透過聖約翰科大在國際上發光發熱的成果，亦為學校和社會創造更多產學、研發、技轉成功的媒合機會，如2013年馬來西亞ITEX展金牌得主陸家樑老師，其作品「以微處理器控制之日晷式太陽光追蹤方法預裝置」，已成功與中教工業有限公司完成技術移轉授權。目前不僅完成產品商業化的設計與製作，並積



聖約翰科技大學參加馬來西亞國際發明展獲獎，兩位學生代表上台授獎（左圖），得獎作品獲國外參觀民衆肯定。

聖約翰科大／提供

極與各地住宅、社區商洽系統的購置與安裝；同時完成教學版的實驗手冊與模組化實驗成

品，期盼能進一步向下扎根。

洽詢電話（02）2801-3131

轉6865。（劉立諭）